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ОЕСР: КОНКУРЕНЦІЯ У НАДАННІ ПОСЛУГ ХМАРНИХ
ОБЧИСЛЕНЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  документ  «Конкуренція  у  наданні  послуг  хмарних
обчислень».  

У  ньому  наголошується,  що  цифрова  трансформація  та  широке
використання цифрових технологій і даних суттєво впливають на існуючі
види  економічної  діяльності,  спричиняє   формування  нових.  Розробка,
розгортання та упровадження таких технологій, як штучний інтелект, має
величезний  потенціал  для  підвищення  продуктивності,  стимулювання
наукових відкриттів,  боротьби зі  зміною клімату,  покращення державних
послуг,  створення  нових  бізнес-моделей,  віддаленої  роботи,  освіти  та
охорони  здоров’я.  Хмарні  обчислення  мають  непересічне  значення  для
цифрової трансформації в економіці та суспільстві, хмарні сервіси роблять
інформаційно-технологічні  ресурси  доступними  для  користувачів  через
мережу  інтернет  замість  купівлі  власного  фізичного  обладнання  і
відповідного програмного забезпечення.  Цифровізація збільшує попит на
послуги доступ до обчислювальних ресурсів та зберігання даних у зручний
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та гнучкий спосіб.  Останнім часом підприємства та уряди використовують
послуги  хмарних  обчислень  як  у  рамках  власних  стратегій  розвитку
інформаційних  технологій.   Ринок  послуг  хмарних  обчислень  швидко
зростає,  він  став  невід’ємною частиною сучасного  життя.  Разом із  тим,
збільшується занепокоєння щодо конкуренції, особливо у зв’язку з високою
концентрацією  ринку  серед  великих  технологічних  компаній.  У  цьому
документі ОЕСР досліджуються проблеми концентрації ринку, бар’єри для
входу  та  проблеми  сумісності;  розглядається  використання  практичних
інструментів  і  стратегій  політичного  регулювання,  включно  з
удосоналенням  нормативно-правової бази й практики правозастосування
для ефективного вирішення нагальних проблем.

Детальніше:  https://ukrintei.ua/y/XAyJ5,  https://ukrintei.ua/y/quT17,
https://doi.org/10.1787/595859c5-en   .
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